

### **Szakmai beszámoló 2018. évben**

A Vépi Polgárőr Egyesület 2000 év óta végez polgári védelmi tevékenységet Vép város és Bozzai község területén.

A vépi polgárőrök hetente többször – változó időközönként – járőröznek, vagy rejtett megfigyelést végeznek Vép 27 és Bozzai 3 utcájában, megelőzve ezzel a bűncselekmények elkövetését, reményeink szerint növelve a lakosság biztonság érzetét. Ezen felül továbbra is célkitűzésünk az elkövetők tetten érése és elfogadása a magántulajdonok védelmének érdekében (házak, kiskertek, kert aljak, géptelephelyek). Különösen fontos számunkra az egyedül élő idős emberek és tulajdonainak védelme.

Iskolánk területén, a postán, a takarékszövetkezetnél, az ABC-nél és a temető területén, a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár és a Dr. Zmertych Aurél Gondozási Központ közvetlen környezetében látjuk el alapszabályban kijelölt feladatainkat.

Az esküvők, a temetések ideje alatt a hozzátartozók házáinál teljesítsünk szolgálatot és temető környékén elhelyezett gépjárművekre is fokozottan odafigyelünk. Mindenszentek és Halottak napja alkalmából a temetőben megnövekedett forgalom miatt folyamatosan szolgálatban vagyunk a temető és a parkolók területén.

A nemzeti ünnepeken, városi és intézményi ünnepeken (pl.: Tanévnyitó rendezvény, 2018.10.27 Széchenyi tér avató stb.) a közbiztonság, közlekedésbiztonság fenntartása céljából veszünk részt.

Egyesületünk tagjai a Vas Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége felkérésére Vas megye területén is végeznek tevékenységet. Így például 2018 évben is, mint már évek óta, a Savaria Karneválon vettünk részt, naponta 8 órás szolgálat keretén belül, másfél héten keresztül.

A felkéréseknek eleget téve, Vép város jóhírnevéhez is hozzájárulunk.

A helyi rendőrszervekkel kialakított jó kapcsolatnak köszönhetően, közös járőrözéseken veszünk részt, valamint folyamatosan tartjuk a kapcsolatot, és segítjük egymás munkáját.

A járőrszolgálatot az egyesület tulajdonában álló kerékpárokkal, és 2018. évben a Vépi Polgárőr Egyesület üzemben tartásába került MFR 338 forgalmi rendszámú személygépkocsival látjuk el.

2019. évben a vállalt tevékenységeket pl. járőrözés, rendezvények biztosítása igyekszünk hatékonyan ellátni.

Sokat javítana polgárőreink elhivatottságán és komfort érzetén, ha rendelkeznék egy olyan helységgel, ahol a rendelkezésre álló eszközeinket tárolhatnánk, illetve ahol a megbeszéléseinket tarthatnánk. Ehhez szeretnénk kérni segítséget Vép Város Önkormányzat Képviselő-testületétől.